

## *PREMIU ȘI DISTINCȚII ALE ELEVILOR NOȘTRI*

În anul școlar 2021-2022 elevii și profesorii Colegiului Economic Buzău ne-au reconfirmat faptul că liceul nostru are un potențial foarte mare de stimulare a performanței. Rezultatele la olimpiade și concursuri școlare stau mărturie în acest sens.

**Concursul interdisciplinar de fizică și geografie "Ștefan Hepiteș"- etapa națională: premiul I, elevul Zincă Alexandru, clasa a IX-a, coordonat de prof. Luciana Stancu și Magdalena Popa.**

**Concursul național "Știu și Aplic", etapa națională: premiul I – elevii Grigore Karina Nicoleta și Ciocan Ștefan; la etapa județeană – premiul I, elevii Grigore Karina Nicoleta și Ciocan Ștefan și premiul II, elevii Răvoiu Andreea și Floarea Mădălina Violeta. La acest concurs, coordonatori au fost prof. Luciana Stancu și Maria Popa.**

**Concursul de fizică-chimie-biologie ZIRCON - clasa a IX a: două premii III – elevii Zincă Alexandru și Crăciun Andreea și două mențiuni – elevii Rusu Răzvan și Sîmpetru Gabriela Elena; clasa a X a: mențiune – eleva Grigore Nicoleta Karina. Elevii au fost coordonați de prof. Luciana Stancu, Daniela Filip și Alina Baciu.**

**Olimpiada de cultură și spiritualitate românească, faza județeană: Mențiune – Ungureanu Mihai, clasa a XI-a I, prof. coordonatori Popescu Alina Elena și Moise Mihaela.**

**Olimpiada „Lectura ca abilitate de viață” – mențiune – Constantin Andreea Daria, clasa a X-a C, prof. coordonator Bodea Emilia.**

**Concursul național de creație "Calistrat Hogaș", Piatra Neamț, ediția a XII-a, 2022: premiul I, secțiunea pictură – Voicilă Anamaria, clasa a IX-a D; premiul II, secțiunea grafică – Buturugă Valentina, clasa a X-a A; mențiune, secțiunea poezie-liceu – Chișcă Georgiana Andreea, clasa a XI-a I; mențiune, secțiunea fotografie, Antofi Bianca Nicoleta, clasa a IX-a C, prof. coordonator Popescu Alina Elena**

**Olimpiada de Limba Engleză, faza județeană – secțiunea intensiv engleză – premiul II - Graur Delia, clasa a X-a D, prof. coordonator Ilie Cătălina.**

**Olimpiada de Limba Franceză, faza județeană – premiul III: Feraru-Crăciun Patricia, clasa a X-a I, prof. coordonator Jingan Gabriela.**

**Concursul județean „À chacun son gout”: premiul I: Miclea Lidia, clasa a XII-a B, mențiune: Iuga Larisa, clasa a X-a D, prof. coordonator Jingan Gabriela.**

**Concursul „Made for Europe”, faza națională – mențiune și faza județeană premiul II Arsenie Eliza, clasa a XI-a E, coordonator prof. Poștovei Cătălina**

**Olimpiada județeană de Limba engleză pentru Liceele Tehnologice și Vocaționale: premiul II – Burlacu Tiffany Ana Maria, clasa a XI-a I, Mănoiu Miruna Mihaela, clasa a XI-a I, Cojocaru Selena Gabriela, clasa a XI-a G, prof. coordonator Ionescu Adriana, premiul III – elevii Merlă Ionuț, clasa a IX-a C și Ivănuș Gabriel Cosmin, clasa a IX-a H, prof. coordonator Andrei Elena; mențiune – Bugheciu Alin Marian, clasa a IX-a A, prof. coordonator Ilie Cătălina.**

**Concursul Național „A. Haimovici”, faza județeană: premiul I – Arsenie Eliza, clasa a XI-a E, Grigore Karina, clasa a X-a D, prof. coordonator Dârstaru Gheorghe.**

**Concursul județean „Boris Capșa” – locul I: Iordache Adriana, clasa a X- a C, Tiță Bianca Elena, clasa a XI-a B, Măxim Mihaela, clasa a XII-a B – prof. coordonator Dinu Constantin, Copoiu Alexandra, clasa a IX-a A, prof. coordonator Drugă Cristina, Arsenie Eliza, clasa a XI-a E, Hoțescu Iulia, clasa a XII-a A, prof. coordonator Dârstaru Gheorghe; locul II: Horhocea Andreea, clasa a XI-a B – prof. coordonator Dinu Constantin, Grigore Karina, clasa a X-a D, Ichim Alexandra, clasa a XII-a**

A - prof. coordonator Dârstaru Gheorghe, **Costea Naty Maria** – clasa a IX-a A, prof. coordonator Drugă Cristina.

**Concursul județean „Sclipirea minții” – locul I: Cîrstea Alina Florentina**, clasa a XI-a B, **Macsim Mihaela**, clasa a XII-a B, prof. coordonator Dinu Constantin, **locul II: Cojocaru Mihaela**, clasa a XI-a B, prof. coordonator Dinu Constantin; **locul III: Oprescu Bianca**, clasa a X-a C, **Pietraru Adelina**, clasa a XII-a B, prof. coordonator Dinu Constantin, **Hoțescu Iulia**, clasa a XII-a A; prof. coordonator Dârstaru Gheorghe, **locul III – Arsenie Eliza**, clasa a XI-a E, prof. coordonator Dârstaru Gheorghe.

**Concursul de fizică „Horia Hulubei”, etapa regională: locul I – Vasilache Melisa**, clasa a IX-a, **locul II - Dobre Bianca Gabriela, Lungu Alina Ionela**, clasa a X-a; **locul III – Busuioc Ștefan, Păltineanu Mariana, Crăciun Andreea Alexandra**, clasa a IX-a, **Grozavu Alexandra**, clasa a X-a, **mențiune – Costea Naty Maria**, clasa a IX-a, **Nicolae Constantin Florentin**, clasa a X-a, prof. coordonator Stancu Luciana.

**Concursul Național „Tinerii Dezbat”, ediția 2022, faza județeană: locul II, individual (vorbitori): Grigore Karina**, clasa a X-a D, **locul III, pe echipe: Ciocan Ștefan, Grigore Karina**, clasa a a X-a D și **Racovițeanu Teodor**, clasa a X-a C; **mențiune, individual (vorbitori): Ciocan Ștefan**, clasa a X-a D, prof. coordonator Stancu Diana Mihaela.

**Cupa României la Box, 2022 – locul II, Șarpe Alessia**, clasa a X-a F, **locul III: Gioabă Costina** – a X-a H, **Platon Roxana**, a IX-a F, prof. coordonator Dosoștei Alexandru.

**Crosul Tineretului, 2022 – locul I - Dragomir Mihaela**, clasa a IX-a H, **locul II – Croitoru Andreea**, clasa a IX-a H, **Stuparu Ianis**, clasa a IX-a H, **locul III – Bostan Ștefan**, clasa a IX-a H, prof. coordonator Drîmboceanu Ion.

**Concursul „Apa pe care ne-o dorim”, organizat de Compania de Apă Buzău – locul I: Petre Alexandra**, prof. coordonator Chifan Mariana, **Ilie Ștefania**, clasa a IX-a F, prof. Stancu Diana Mihaela.

**La olimpiada județeană Tehnologii, domeniul Economic, cei patru elevi participanți ne-au adus și cele mai importante premii: premiul I – Simion Cristi-Sebastian**, clasa a XI a A, coordonat de prof. Magdalena Ardeleanu, Adriana Anton și Cecilia Duca; **premiul I – Miclea Lidia**, clasa a XII a B, coordonată de prof. Adriana Anton, Paraschiva Căpriță și Mioara Stan; **premiul II – Cojocaru Mihaela**, clasa a XI a B, coordonată de prof. Magdalena Ardeleanu, Cătălina Poștovei și Paraschiva Căpriță; **premiul III – Rotărescu Bianca Alexandra**, clasa a XI a D, coordonată de prof. Adina Enuș, Cătălina Poștovei și Cornelia Șerban.

**Concurs internațional CONTIC, locul III, faza națională și locul I, faza regională: Zincă Alexandru**, clasa a IX-a G, mențiune, faza națională și **locul II, faza regională: Pavel Nicol Alexia**, clasa a IX-a G; mențiune, faza națională și **locul III, faza regională: Grigore Alexandra**, clasa a IX-a G; **premiul III; Cosma Miruna**, clasa a XII-a B, **premiul II; Cojocaru Mihaela**, clasa a XI-a B, mențiune; **Pietraru Adelina**, clasa a XII-a B, mențiune. Toți elevii menționați au fost coordonați de prof. Paraschiva Căpriță.

**Concurs județean MATCONT: locul I: Copoiu Alexandra**, clasa a IX-a A, prof. coordonator Drugă Cristina; **Stoian Andrei**, clasa a X-a B, **prof. coordonatori Căpriță Paraschiva și Sandu Doina, Iordache Adriana**, clasa a X-a C; **locul II: Tiță Bianca Elena**, clasa a XI-a B; **locul III: Zincă Alexandru**, clasa a IX-a G, **Constantin Daria**, clasa a X-a C, prof. coordonatori Dinu Constantin, Căpriță Paraschiva.

**Program Junior Achievement „Școala de primăvară”, concurs internațional: Tiță Bianca**, clasa a XI-a B, **premiul II; David Maria**, clasa a XI-a B, **premiul III – coordonator, prof. Paraschiva Căpriță.**

**Program Junior Achievement „iDay pentru educație”, concurs național: premiul II Tiță Bianca, Andrei Loredana, Cojocaru Mihaela**, clasa a XI-a B, **premiul III: Honciu Lavinia, David**

**Maria, Neculai Maria**, clasa a XI-a B, profesor coordonator, prof. Paraschiva Căpriță, **Popescu Violeta, Horhocea Roxana, Tiță Mădălina**, clasa a XI-a B, coordonator, prof. Andrei Elena.

**Concursul național „Alege! Este dreptul tău”**, faza județeană: **premiul I: Ciocan Mihai Cătălin**, clasa a X-a D, coordonator prof. Mihai Daniela; **premiul II - Tiță Bianca Elena**, clasa a XI-a B, prof. coordonator Popa Maria; **premiul III: Pavel Nicol Alexia**, clasa a IX-a G, prof. coordonator Mihai Daniela.

**Firmele de exercițiu** au avut și în acest an școlar o activitate competițională intensă, iar rezultatele nu au întârziat să apară:

- ✚ La competiția firmelor de exercițiu organizată de USAMV București, F.E. Macondo, coordonată de prof. Cătălina Poștovei și Vali- Măriuca Budău, a obținut Premiul II;
- ✚ La competiția ”Din școală spre realitate, prin firma de exercițiu”, Alba Iulia, rezultatele au fost următoarele: Premiul II pentru cea mai bună prezentare PPT– F.E. Macondo, coordonată de prof. Cătălina Poștovei și Vali- Măriuca Budău; Mențiune II pentru catalog – F.E. Graffiti, prof. coordonatori Cătălina Poștovei, Adina Enuș; Mențiune III pentru site - F.E. Akadia, prof. coordonatori Cătălina Poștovei, Adina Enuș și Gilda Vrânceanu;
- ✚ La târgul regional ”Kretzulescu- Antreprenoriat în mediul virtual”, București: F.E. Comorile Stupului, coordonată de prof. Adriana Anton și Magdalena Ardeleanu a obținut Premiul I pentru Cea mai bună firmă participantă, Premiul I pentru materiale promoționale și catalog și Premiul III pentru Cea mai bună prezentare PPT; F.E. Casa Buzoiană, coordonată de prof. Adriana Anton și Adriana Pavel-Surlaru a obținut Premiul I pentru Cele mai bune materiale promoționale și catalog și Premiul III pentru Cea mai bună firmă participantă; F.E. Fun Catering, coordonată de prof. Adriana Anton, Adriana Pavel-Surlaru și Cornelia Șerban a obținut trei mențiuni.
- ✚ La Târgul Național al firmelor de exercițiu “Elevul de azi, antreprenorul de mâine”, Focsani, 2022: F.E. Comorile Stupului, coordonată de prof. Adriana Anton și Magdalena Ardeleanu a obținut Premiul I pentru Cea mai bună prezentare PPT, Premiul III pentru Cel mai bun catalog, F.E. Casa Buzoiană, coordonată de prof. Adriana Anton și Adriana Pavel-Surlaru a obținut Premiul III pentru Cele mai bune materiale promoționale și pentru Cea mai bună prezentare PPT, F.E. Fun Catering, coordonată de prof. Adriana Anton, Adriana Pavel-Surlaru și Șerban Cornelia, a obținut Premiul II pentru Catalog, creativ și pentru Cele mai bune materiale promoționale,
- ✚ La competiția regională ”Din virtual în real prin firmele de exercițiu”, organizată de Colegiul Economic Buzău și la care au participat peste 115 firme de exercițiu, firmele noastre au obținut următoarele rezultate: 13 premii I, 14 premii II, 7 premii III și 7 mențiuni. Firmele de exercițiu cu cele mai multe premii și mențiuni la acest concurs au fost: Comorile Stupului – 6 premii, Macondo – 5 premii și o mențiune, Green Life - 4 premii și două mențiuni, Kandy Heaven – 4 premii și o mențiune.
- ✚ Anul acesta am inițiat o nouă secțiune de concurs, ”Idei de afaceri sustenabile”, la care F.E. Comorile Stupului a obținut premiul I, F.E. Ramt Auto, clasa a X a C, premiul II – coordonator prof. Diana Stancu și F.E. New Vision, premiul III – coordonatori prof. Cătălina Poștovei și Adina Enuș.

Mai avem și alte participări de la care așteptăm rezultate la fel de frumoase cu firmele de exercițiu.

*Felicitări tuturor!*